七岁看老"。孩子小时

人生。为了不让孩子输

在起跑线上,不惜血本

长的不二选择。然而,

家长选择怎样的早教方

式,才"物有所值"?早

到什么作用? 近日,记

本报记者 贺小蓉

XX

者进行了采访调查。

# 2019年3月9日 星期六

#### 备"双晒"



3月8日,我县"晒文化·晒风景"(下称"双晒")大 型文旅推介活动视频拍摄在白公祠开机。

"双晒"活动由市委宣传部、市委网信办、市文化旅 游委、市文联主办,旨在深度挖掘区县历史文化资源, 讲好区县故事,促进文旅融合发展。采取拍视频、讲故 事等方式,宣传推介区县的形象特色和文化旅游精品

活动包括"书记晒区县"8分钟电视短片、"区县 故事荟""炫彩60秒"三个项目。作品完成后将同步 在《重庆日报》、重庆卫视《重庆新闻联播》、上游新闻 客户端、华龙网等媒体刊播,并开展评价评优活动。

我县选择的拍摄地点有石宝寨、忠州博物馆、三

县委常委、县委宣传部部长王建琼到拍摄现场指 导工作。 记者 李春森 摄

## 淘宝大数据为"败家女性"正名 女用户大半订单是为他人消费

3月7日,淘宝公布女性消费者购物偏好数据,为

多的十个类目中,仅女装、美妆护理是"悦己消费",其 他8种都属于"为他消费",包括男装、男士内衣、母 婴、纸尿布、文教用品、洗护、家居清洁、粮油米面等。

具体到不同年龄,90后女性的"为他消费"集中在 男鞋、男装、3C类产品(计算机、通信和消费类电子产

就地域而言,上海、北京、广州占据女性"剁手力" 排行前三。"数据显示,女性'剁手力'越强的城市,'为

在2017年的"全球女性创业者大会"上,阿里巴巴 董事局主席马云也曾谈到相关话题:"在淘宝天猫,女 性喜欢购买的以儿童用品、家具、度假和家庭消费为 主,而男性喜欢外卖、手机、电脑、车、网游——女性考 虑的是家庭和别人,男性都考虑自己。"来源:澎湃新闻

#### 选购茶叶,这些你应该注意

#### 1. 看茶叶销售者的经营资质

消费者购买茶叶时,应注意查看销售者经营资质 是否合法有效,是否亮证亮照经营。尽量选择知名度 较高,信用度较好的正规商场、超市、专营门店购买。 谨慎在网络、路边摊、流动商贩处购买茶叶,其销售的 茶叶质量很难得到保证。

#### 2. 警惕商家陈茶冒充新茶销售

每当新茶上市,部分销售商为了牟取暴利,利用翻 新茶、陈茶冒充新茶,或陈茶、新茶掺杂销售等手段欺 诈消费者,或换个包装充当"新茶"销售。消费者要正 确选购茶叶,茶叶的好坏主要从色、香、味、形四个方面 鉴别:看色泽,新茶颜色嫩绿,带有光泽。陈茶色泽发 暗发褐。闻香味,好的茶叶可以闻到淡淡的茶香味,而 很多劣质茶叶则闻不到好闻的味道。品味道,好的茶 叶泡出来的茶汤非常甘鲜醇厚,而且口中甘味经久不 去,若有苦涩、浑浊或者其他杂味则是不好的茶叶。 看外形,条索明亮,大小、粗细、长短均匀的为上品;条 索枯暗,外形不整,甚至有茶梗的茶叶为下品。

#### 3. 不宜轻信保健茶的各种"神奇疗效"

消费者在购买预包装茶叶时,要仔细查看产地、 生产日期、保质期、检验报告、索证索票等信息。购买 后要注意索取发票凭证,如遇到问题可及时维权。不 要轻信有些保健茶的虚假宣传。很多商家吹嘘其保 健茶具有各种"神奇疗效",消费者不宜轻信,须谨慎 购买。(张万宏) 来源:兰州日报

#### |愦|失|启|事

袁晓娟遗失袁续航编号为0500293533的出生医学 证明,声明作废。

# 早教花费动辄上千元 家长为何心甘情愿买单?

#### 早教市场空间大

在记者的采访中,大多数家长为孩 子安排了早教课程,并认为早教对孩子很 重要。

"0到3岁的孩子具有无限潜能,如 果加以专业科学的引导,对他们养成良好 的习惯、健康的性格有很大作用。"乐天 小学附近一早教中心工作人员的一番话 让新手妈妈邹莎动了心。"早教中心除了 有常规的兴趣培养、习惯养成、身体锻 炼,还有小朋友喜欢的动手制作和融洽的 亲子互动氛围。"邹莎毫不犹豫为孩子报 了名。每到周末,她便抱着9个月大的孩 子来到早教中心学习。

"宝贝,向前爬,再前点。"邹莎的孩 子在早教老师的指导下,经过反复几次练 习,调整姿势,最终爬到了早教老师身 边。如今,邹莎的孩子已学会控制肢体协 调、色彩识别。邹莎对此十分满意。她告 诉记者,钱肯定不会白花,一份付出一份 收获,她的孩子比同龄孩子反应更灵活。 她把这些归功于早教。

家住香山国际的朱女士和她的爱人 平时工作都比较忙,孩子由爷爷奶奶照 顾。今年年初,朱女士决定将2岁大的儿 子送到早教中心,既可以学点东西,也可 以结交新朋友。朱女士给儿子选择了感

#### 家长乐意投资

记者采访发现,目前市面 上的早教机构根据不同需求而 有所侧重,有的以智力开发为 主,有的以兴趣培养为主,有的 以身体锻炼为主,有的以亲子 互动和习惯养成为主……不过, 这些机构唯一的共同点是"受 欢迎",家长乐意投资。

县城某早教机构培训老师 罗女士介绍,该机构自2018年6 月开店,吸引了不少家长前来询 问报名。整个培训机构占地面 积700亩,在城区算是规模较 大、报名人数较多的。该早教机 构主要专注于0至6岁早期教 育,将婴儿从0至37个月分为5 个阶段,培养逻辑、启蒙、音乐等 方面的能力。目前有80余名小 朋友在这里接受早教教育,年龄 最大的已经在上幼儿园。该早 教机构按课时和办理年卡收费, 办理年卡的收费价格在4000元



### 早教方式要适合孩子

也有一些家长对早教机构提 出质疑,孩子是否能够学到东西? 价格那么高,是否物有所值?

"是不是物有所值,家长要做 好早教的功课,选择优质的早教机 构,选择适合孩子的课程。"家住县 城橘城首座小区的胡海霞是一名 幼教工作者,她告诉记者,目前市 面上的早教机构素质参差不齐,家 长在选择早教机构的时候要从课 程设施、师资力量、品牌形象多方 面对比。

胡海霞认为,好的早教机构应 该认清家长对孩子教育启蒙期的 期望,如团队合作能力、语言表达 能力、动手能力、创新思维能力以 及独立思考能力等。



"败家女性"正名:淘宝女性用户每消费5笔订单有近 3 笔是为他人支出,包括为伴侣、子女、老人和家庭支 出等,"为他消费"占总订单半数以上,且逐年递增。

从淘宝获得的数据显示,女性消费者购买数量最

品),80后女性在母婴、家庭开支上支出最多。

他消费'占比也越多。"淘宝相关负责人介绍。

#### 表示,"年底之前实现所有手 人次,其中2018年新增63万 机用户自由携号转网。你对 人次,同比增长62%。 一家公司不满意了,带着你 的号选择另外一家为你提供 服务。"

这意味着,此前已在多 地开展试点的携号转网业务 终于要在全国范围内落地。

3月5日,2019年政府工

作报告提出"在全国实行携

#### 历经9年,曾开展两批试点

户,可不用手机号,转入中国 是牵涉到运营商之间的结 国电信或中国联通提供的电 颢 信运营服务。

施携号转网试点。

2018年12月1日,携号 转网试点城市推出新受理流 网"。在电信行业专家付亮 餐的资费,提升已有用户的 程,相比老流程,新流程下,看来,这意味着,经过实验阶 服务体验。 用户可短信先查询资质,办 段,工信部委托中国信通研 短了转网生效时间。

数据显示,截至2018年12月 备。

号转网"后,工信部部长苗圩 底,累计携号转网用户167万

历经9年才要全国实施,这么 "难产",到底难在哪儿呢?

2018年3月,时任工信部 副部长、现任发改委副主任 罗文公开表示,携号转网并 携号转网,也称作号码 不像大家想的那么容易,那 电信网或中国联通,享受中 算,还有技术感受方面的问

携号转网最早可追溯至 接受中新网记者采访时称, 网即可不必受运营商限制。 2010年11月,当时是天津、海 携号转网需要花费很高的建 南开展携号转网试点工作。 设与维护成本,因为每个省 访时称,携号转网全国实施 在 2014 年 9 月, 第二批, 即江 的每家运营商都要进行用户 后, 将推动运营商不合理资 西、湖北、云南三省也开始实 管理系统、计费系统的改造, 费的调整。通过携号转网,

"在全国实行携号转 利于推动运营商降低在用套

## 用户将有啥好处?

好在,困难会被克服。 现在全国范围内携号转网终 携号转网从试点开始, 于要落地了。苗圩称,"满足 消费者这个需求。"

据了解,很多消费者都 有携号转网需求。"手机号使 可携带、移机不改号。比如 么简单,试点过程中发现了 是最好不过了。"有用户接受

> 另外,目前运营商的套 餐层出不穷,归属为不同的电 信运营商,用户想换个实惠 通信行业专家项立刚曾 的、适合自己的套餐,携号转

付亮接受中新网记者采 用户有了更多的选择权,有

行业分析人士普遍认 理完携转业务后1个小时内 究院建设的码号管理平台解 为,携号转网全面放开后,三 即可携转到新的运营商,缩 决了以往携号转网的技术问 大运营商之间的竞争将更激 题,优化了转网流程,这为在 烈,为了留存住用户,可能会 中国信通研究院公布的 全国范围全面实施做好了准 推出一系列优惠措施,使广 大用户受益。

### 所有人都可携号转网吗?

不过需要注意的是,即 便是在全国范围内开展携号 转网,也不一定是所有人都 有资格。

2018年12月,中国信通 研究院援引中国移动湖北公 携号转网之前要查证自己的 号码有没有办理合约,优惠 它的限制条款。

"如果确认自己的号码 厅才能完成业务办理。"

不过,在一些业内人士 响。"(吴涛) 看来,未来携号转网业务办

理流程和要求也可能会进一 步优化。

中新网记者调查发现, 目前很多用户仍是"无资格" 携号转网,例如,188/157号 段、虚拟运营商号段等都不 可办理携号转网业务。

据不完全统计,购买的 是合约机、办理的合约套餐 未到期、家庭套餐用户、和宽 带绑定的号码、校园卡用户、 未解绑VOLTE服务的用户等 均不可办理携号转网。

付亮认为,有一些用户 在不知情的情况下参加了一 些活动,签署了相关合约,比 如送话费期间不能转网。"而 根据这个合约,运营商有理 由阻止用户携号转网。"

2014年11月,工信部下 发的《移动电话用户号码携 带试验管理办法》规定,用户 携号转网,申请人与携出方 签订有在网约定期限限制的 协议的,申请人应当事先与 携出方解除在网约定期限限

另外, 手机"靓号"持有 者,或也不能携号转网。付 亮称,根据国家有关部门规 定,应限制不合理的协议条 款,应控制"靓号"的范围。

#### 行业影响几何?

众所周知,目前三大运 营商中,中国移动用户最多。 数据显示,截至2019年1月 底,中国移动用户数为9.27亿 司相关负责人的话称,客户 户,中国电信用户数 3.07 亿 户,中国联通用户数为3.18亿 户。携号转网全国放开后,会 活动是否到期,或者有无其 不会有大量中国移动用户转 网至中国联通或中国电信?

付亮称,这种情况很难 可以办理,就会收到短信随机 出现,携号转网全国落地也 下发的验证码。拿到有'通行 难改变市场格局,"中国移 证'功能的携转授权码后,用 动必然会采取积极的应对 户仍需到携入方指定的营业 措施,不过这对中国移动保 持盈利增长有不小的影

来源:中国新闻网

